

**Aanbesteding:
Uitbreiding van Kindcentrum Vroondaal te Den Haag
Nota van inlichtingen aanmeldfase d.d. 07 februari 2022.**

Vragen en Antwoorden:

Vraag 1)

U geeft bij 5.3.1. het volgende aan: In bijlage 2 is het model referentieproject opgenomen. Dit formulier dient na verzoek van de aanbestedende dienst voor beide projecten te worden ingevuld en binnen twee weken te worden toegezonden.

Het is ons niet duidelijk wat u bedoelt met beide projecten. Kunt u dit nader toelichten? Zo nee, waarom niet? Daarnaast horen wij graag wat hier aangeleverd moet worden.

Antwoord 1)

Met beide projecten wordt bedoeld dat u twee referentieprojecten moet kunnen aanleveren en aldus per referentieproject het model referentieproject moet invullen. Dus 2x. Daarnaast dient u ook voor beide referentieprojecten een tevredenheidsverklaring in te indienen.

Vraag 2)

Artikel 2.5 aanvullende bepalingen, U stelt een boete voor een niet ingevulde deel op de Social Return verplichting. Gelet op de korte bouwtijd op locatie willen wij deze verplichting ook kunnen inzetten op andere locaties zoals onze productielocaties en bij onze onderaannemers in dit project, kunt u bevestigen dat deze inzet mag worden meegenomen in de registratieverplichting?

Antwoord 2)

Ja, dat mag.

Vraag 3)

Het jaarverslag 2020 is nog niet definitief. Volstaat een accountantsverklaring hier voor als bewijsmiddel?

Antwoord 3)

Ja, dat volstaat, waarbij opgemerkt, dat indien u wel in het bezit komt van het jaarverslag, u op verzoek van de aanbestedende dienst deze alsnog moet kunnen overleggen.